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Informace k odjezdu a návratu:
Odjezd na tábor: 
so 10. 8. 2013 ve 12:30. Autobus bude přistaven pod Jiráskův most na
smíchovské straně (Praha 5) ve 13:00. Přesná adresa je Nábřežní 87/2

150 00 Praha 5-Smíchov.
Návrat z tábora:
pá 30. 8. 2013 kolem 17:30  – opět pod Jiráskův most na Praze 5.
K odjezdu s sebou přineste:
1. Vyplněný účastnický list (nesmí být starší než 24 hodin)
2. Kopie průkazu pojištěnce

3. Kopie dokladu o zaplacení účastnického poplatku (v případě pozdní platby po 21. 6. 2013)
4. Léky které dítě užívá včetně rozpisu kdy je užívá (přesné dávkování)

5. Potvrzení od praktického lékaře – zdravotní způsobilost zúčastnit se zotavovací akce (kdo doposud nedodal)

Další důležité informace:

Táborový oděv:

Táborový oděv je nedílnou součástí celotáborové hry – jedná se o jednotící prvek, který dokresluje celou atmosféru a je během tábora opravdu často využíván. Letošní celotáborová hra se odehrává ve středověkém období, takže táborové oděvy budeme mít z této doby. Oděv můžete dítěti buď vytvořit sami nebo ho vybavit látkou na výrobu oděvu na táboře.

1. Pokud budete mít čas a chuť táborový oděv vytvořit sami, inspiraci můžete nalézt např. v přiloženém dokumentu taborovy_odev_tipy.pdf, který pro Vás připravila naše programová vedoucí Pája.
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Jedná se pouze o doporučení, pokud budete mít chuť si s oděvem vyhrát, Vaší kreativitě se meze nekladou ( Jenom se snažte oděv vyrobit tak, aby byl pohodlný na nošení a přitom nebránil v pohybu i občasných sportovních aktivitách.

2. Druhou variantou je vybavení dítěte bílou látkou (dostatečně velký kus – ideálně starší prostěradlo) a dalšími proprietami – např. zavírací špendlíky, spony, stuha, pásek. Oděv pak společně dotvoříme na táboře.
Šátek na hry:

Nezapomeňte přibalit dítěti šátek, který se bude používat k různým hrám – dostatečně veliký na zavázaní očí, nejlépe bavlněný. Šátek je na táboře opravdu NEZBYTNÝ – bez něj se Vaše dítě nebude moci některých her zúčastnit.
Návštěvy na táboře:
Z hygienických a výchovných důvodů nejsou návštěvy rodičů na táboře povoleny. V případě nutnosti návštěvy ze závažných důvodů prosím kontaktujte předem telefonicky HVT.

Pošta:

Běžnou poštu („obyčejná psaní“) posílejte na adresu:
jméno dítěte
Letní tábor 143. PS

285 10 Čestín

Dětem prosím pište pravidelně a co nejčastěji (převážně mladším a novým táborníkům), pošta se doručuje každý pracovní den.

Zasílání balíčků:

Balíček se sladkostmi, hrami či nějakým čtivem jistě udělá na táboře každému dítěti radost. Prosíme však, abyste zasílali balíčky s rozmyslem. Často se stává, že jedno dítě dostane najednou několik balíčků od různých členů rodiny, což má většinou za následek postupné kažení potravin, v horším případě chrupu dítěte. V souvislosti s tímto Vás upozorňujeme, že z hygienických a zdravotních důvodů budou všechny sladkosti – tedy i ty, co si dítě přiveze z domova – uschovány v prostorách dětem nepřístupným a budou na požádání ve stanoveném čase vydány (většinou během poledního klidu). Jinak skutečně nelze uhlídat, kolik toho dítě za den sní a navíc jsou podobné laskominy skutečným lákadlem pro mravence a vosy.

Balíčky prosím adresujte vždy Patriku Grosmanovi / Karolíně Šundové (jméno dítěte vypište do závorky). Je to nutné, neboť pošta balíček vydá jen adresátovi a je poněkud obtížné vozit děti na poštu.

Příklad:

Patrik Grosman / Karolína Šundová (pro Honzíka Nováka)
Letní tábor 143. PS

285 10 Čestín

Cennosti
Doporučujeme děti nevybavovat elektronikou (hudební přehrávače, hry…) a jinými cennými předměty. Na táboře mohou snadno přijít k úhoně, případně být někde zapomenuty. Proto Vás upozorňujeme, že za ztrátu, zničení či zcizení takové věci neručíme.

Mobilní telefony

Obecně platí vše, co je napsáno výše u cenných předmětů. Navíc Vám připomínáme, že do tábora není zavedená elektřina, a tak děti nemají možnost telefon dobít. Budete-li se chtít s dítětem spojit, není problém kontaktovat vedoucího tábora.

Informování rodičů
Při mimořádné situaci, zranění, či onemocnění dítěte Vás budeme telefonicky informovat – v případě vážnějšího úrazu ihned, jinak co nejdříve po proběhlé lékařské prohlídce. O drobných zdravotních problémech a úrazech dostanete zápis na konci tábora.

Jestliže Vás budeme kontaktovat, že se s Vaším dítětem něco děje, prosíme nepanikařte. Věřte, že o Vaše dítko se stará tým zkušených vedoucích a že víme, co máme v takových případech dělat.
Vysvětlivky k účastnickému listu:

· Aby bylo dostáno příslušným normám, vyplňte prosím účastnický list nejdříve den před odjezdem na tábor (tj. ne před 9. 8. 2013).

· Prohlášení rodičů bod 4) – zde ještě jednou prosíme o pečlivé vyplnění. 

· Prohlášení rodičů bod 6) – jedná se především o využívání fotografií a videozáznamů pro prezentaci oddílu případně sdružení Pionýr.
Kontakt:

František Vodsloň, hlavní vedoucí: 723849985

Pavla Bárová, zástupce HVT: 603451911

email: info@oddil13.cz 

web: http://www.oddil13.cz 

Doporučený seznam věcí
Níže uvedený seznam je pouze orientační. Pokud chcete dítě skutečně dobře vybavit, sledujte dlouhodobou předpověď počasí. Z našich dlouholetých zkušeností s posledním táborovým turnusem upozorňujeme na to, že bývá (hlavně nad ránem) chladněji a deště rozhodně také nejsou výjimkou.
Na množství oblečení zbytečně nešetřete. Čím menší děti, tím rychleji jsou schopny umazat se od hlavy až k patě od bahna i za slunného dne. 

Vybavení na spaní:

· spací pytel (raději teplejší, tzv. třísezónní – jak jsem již psal, v noci občas padnou teploty hodně nízko a rozepnout spacák při teplejších nocích je lepší varianta než mrznout při těch chladnějších – lze řešit též přibalením dodatečné deky).
· starší prostěradlo či deka (na pokrytí matrace ve stanu)
· polštářek

· pyžamo, čepice na spaní (kulich), ponožky na spaní (doporučujeme řádně označit od ostatních ponožek)
Oblečení:

· spodní prádlo (nejlépe na každý den jedno)
· ponožky (nejlépe na každý den jedny + rezerva)
· ponožky teplé
· tričko s krátkým rukávem (v dostatečném množství, obzvláště u menších dětí)
· nátělníky nebo tílka

· několikery tepláky

· nepromokavé kalhoty – šusťáky

· kraťasy (u děvčat možné přibalit 1x sukni)

· mikiny

· teplý svetr

· bunda (pokud možno nepromokavá)
· pláštěnka

· plavky

· pokrývka hlavy proti slunci
Boty:

Na rozdíl od oblečení (které bych přibalil spíše starší a obnošené), jsou kvalitní boty na stanovém táboře velmi důležité. Pokud dítě absolvuje celý tábor v jedněch rozšmajdaných teniskách, tak pro něj budou obzvláště delší výlety utrpením.
· pevné boty – na výlety a hry v lese (ideální jsou kotníčkové „pohorky“, případně alespoň nižší pevné trekkingové botky)
· tenisky
· holinky (nutnost v případě bahna po dešti)
· sandále

· dle chuti lze přibalit další otevřenou obuv (např. crossky) či ještě jedny tenisky

Hygienické potřeby:

· 1x ručník

· 1x osuška

· kartáček na zuby, pasta

· mýdlo v krabičce / sprchový gel

· šampon

· hřeben

· krém na opalování

· role toaletního papíru, kapesníky v dostatečném množství

· možno přibalit prací prášek na ruční praní (děti si perou sami za dohledu vedoucích)
Vybavení tábornické:

· ešus trojdílný, případně nerezová jídelní miska s plastikovým talířkem

· lžíce + malá lžička

· plechový nebo umělohmotný hrnek

· škrabka, utěrka

· zavírací nůž ostře nabroušený, označený jménem dítěte (myslete na to, že ostře nabroušený nůž je mnohem bezpečnější než tupý nůž) – bude bezpečně uložen
· baterka + náhradní baterie
· uzlovačka – cca 2m dlouhý kus šňůry či tenčího lana
· kolíčky na prádlo + pytel na špinavé prádlo
· malý batůžek na výlety
· láhev na pití
Ostatní:
· táborový oděv či látka na něj (viz výše)

· šátek (viz výše)

· sluneční brýle

· malá společenská hra – např. karty, případně kniha
· psací potřeby, blok či zápisník

· dopisní papír + obálky či pohledy (s nalepenými známkami)
· hudební nástroj je vítán (
Věci sbalte do staršího kufru (bude umístěný na stanové podlážce), nebo do sportovní tašky. Batoh či krosna jsou pro organizaci oblečení a dalších věcí zcela nevhodné.
Na tábor nepatří cenné věci, jako např. hudební a jiné přehrávače, digitální hry apod. Kromě toho, že by snadno mohly přijít k úhoně, pevně věříme, že budeme schopni dětem zprostředkovat kvalitnější zábavu a intenzivnější zážitky než dokáže věc na baterky (

